

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От „ИСА 2000“ ЕООД за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Реконструкция на улична мрежа в гр. Раковски”**

### УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас горепосочена обществена поръчка.

**I.** Обща цена за изпълнение на поръчката в размер на **629 891, 43** лева без включен ДДС /словом: шестстотин двадесет и девет хиляди осемстотин деветдесет и един лева и четиридесет и три стотинки/, респ. с включен ДДС **755 869, 71** лв. /словом: седемстотин петдесет и пет хиляди осемстотин шестдесет и девет лева и седемдесет и една стотинки /, съгласно представените количествено-стойностни сметки, представляващи неразделна част от ценовата оферта.

**II.** Цената за изпълнение е окончателна и не подлежи на промяна, с изключение на случаите, посочени изрично в Закона за обществените поръчки, като посочената цена включва всички разходи по изпълнение на поръчката.

**III.** Плащането на Цената за изпълнение на договора се извършва при условията и по реда на проекта на договор.

**IV.** Техничко – икономически показатели на ценообразуване:

СРЕДНА ЧАСОВА СТАВКА – 5,00 лв.

ДОСТАВНО-СКЛАДОВИ РАЗХОДИ - 5 % от покупната цена, доказана с фактура на производител или оторизиран представител.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗХОДИ ВЪРХУ ТРУДА - 100 %

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗХОДИ ВЪРХУ МЕХАНИЗАЦИЯТА - 40 %

ПЕЧАЛБА - 8 %

**V.** Неразделна част от настоящото ценово предложение са анализните цени. При така предложените от нас условия в нашата ценова оферта сме включили всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката в описания вид и обхват.

**VI.** При формиране на единичните цени на база елементите на ценообразуване е спазено изискването за минимална цена на труда.

**VII.** Декларираме, че срокът на валидност на нашето предложение е 180 (сто и осемдесет) календарни дни, считано от подаване на офертата.

Приложения:

- Количествено-стойностна сметка;
- Анализни цени;

11.05.2016 г

*Знаидна Кристидова*

ПОДПИС

ПЕЧАТ



Юлиян Инджов, Управител